
5317 

 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.236 DE 2023 

 

Ao vigésimo dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e vinte e nove minutos, no recinto da Câmara Municipal, cita a rua: Isaac 

Cardoso, Nº 281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em 

respeito ao distanciamento social e constituída pela vigente Portaria n.º 026/2021 

de 03 de agosto de 2021, que dispõe sobre a reabertura dos trabalhos do 

Legislativo ao público geral. As sessões contarão com a presença dos 

Vereadores e de 50% (cinquenta por cento) do público respeitando o 

distanciamento de Biossegurança do Programa de Saúde e Segurança da 

Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo pela página 

do Facebook da Câmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS INÁCIO 

CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secretário JOSÉ DA SILVA 

CIPRIANO, contando com a presença dos seguintes Vereadores: CLAYTON 

CLEONE MELO WELTER, HELDER NOBORU KASAE, HENRIQUE 

REZENDE DOS SANTOS, JOILSON DIAS DE OLIVEIRA, LUCILHA DE 

ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO 

GUIMARÃES LEONEL, SILVIO FIGUEIREDO BRITES, WILSON MIGUEL 

DO CARMO. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Em discussão e votação a 

ata da milésima ducentésima trigésima quinta sessão ordinária. 

 

 

 

 

*** Leitura das indicações de nº 027/2023 de autoria do Vereador Henrique 

Rezende dos Santos. Leitura do requerimento nº 003/2023 de autoria do 

Vereador Joílson Dias de Oliveira. Em discussão e votação o requerimento de 

nº003/2023. 

 Após o Presidente declara aberta a presente sessão ordinária e solicita a Leitura 

da Ordem do Dia, logo abre para discussão a ata da milésima ducentésima 

trigésima quinta sessão ordinária, não havendo, coloca-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
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 Logo após o Presidente solicita a leitura da indicação de nº 27/2023 de autoria 

do Vereador Henrique Rezende dos Santos. O Presidente informa que as 

referidas indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as 

devidas providências. Logo o Presidente solicita a Leitura do requerimento nº 

003/2023 de autoria do Vereador Joílson Dias de Oliveira. Em seguida abre-o 

para discussão requerimento nº 003/2023. Com a Palavra Vereador Joílson, 

queria aqui primeiramente cumprimentar os pares, pedir o apoio dos pares nesse 

requerimento, na sessão passada nós tivemos conversando, falando em Tribuna, 

referente à questão da limpeza desses loteamentos, de quem é a responsabilidade 

dessa limpeza, e qual a providência vai ser tomada, qual a providência do 

Executivo, não é o Executivo, é a terceirizada, então nós precisamos de uma 

resposta dentro da casa, para poder passar até para os munícipes, porque nós 

temos recebido muita cobrança, referente, exemplo o Vivare, Vivare é um 

loteamento que a gente vê, tem as suas casas, as pessoas residem lá, cuidam do 

seu quintal e quando elas olham em volta todo loteamento esta lá, com matagal, 

quem é responsável por essa limpeza, se não é a prefeitura, que eu acredito que 

não seja, como acredito também que não é a terceirizada, qual que é a 

providência que vai ser tomada companheiros, que providência vai ser tomada 

referente a essa limpeza, como é que vai ser acionado esse dono do loteamento, 

assim como o cerrado também, nós vemos ali o jardim do cerrado, com vários e 

vários terrenos  que não pertence a ninguém, que precisam ser limpos, mas quem 

é que vai limpar, então, o objetivo do requerimento é nós sabermos quem é que 

vai assumir essa responsabilidade, porque nós precisamos ter esse 

discernimento, ter essa noção para poder até mesmo, informar para a 

comunidade, e não deixar Presidente essa comunidade esperando, sem saber 

para quem gritar, porque todo mundo merece uma resposta correto, obrigado e 

eu peço o voto dos Senhores. Posteriormente o Presidente abre para votação o 

requerimento nº 003/2023, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 

informa que o referido requerimentonº003/2023 de autoria do Vereador Joílson 

Dias de Oliveira, será encaminhado ao Poder Executivo Municipal para as 

devidas providencias, 

 sem mais nada a tratar, passamos ao grande expediente, o Presidente solicita ao 

primeiro secretário Vereador JOSÉ DA SILVA CIPRIANO, para convidar os 

Vereadores inscritos para fazer o uso da tribuna.  

Com a palavra Vereador Clayton (Caco), senhor Presidente demais parte da sua 

casa faço uso dessa Tribuna para cumprimentar a todos aqui presentes e que 

vieram participar da sessão meu muito obrigado por terem vindo para casa tá 

cheia dizer que a casa é de todos vocês sempre que quiserem vir a casa estará 
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aberta para vocês tá para nós é uma honra tem uma casa cheia agradecer a 

presença do meu filho do meu neto da minha esposa da minha filha o vereador 

João Borges uma figura que faz hora que eu não vejo meu muito obrigado pela 

presença João Borges a casa é sua ex vereador ex-presidente Mas fico feliz de 

vossa excelência estar aqui Marquinhos Leal nosso suplente Jefferson a todos 

vocês um grande abraço e fico feliz de todos vocês tá vindo essa casa tá Quero 

desejar a todos vocês uma ótima semana uma boa noite a todos tá obrigado.  

 

 

 

sem mais nada a tratar, em nome da democracia e da liberdade declaro as vinte 

hora e trinta e quatro minutos, encerrada a presente sessão ordinária,  boa noite a 

todos. 

 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO _______________________, como 1º             

Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

 

Eu MARCOS INÁCIO CAMPOS_______________________________________ 

Presidente, subscrevo-me. 

                                                         

Sala das Sessões, 13 de Março de 2.023. 
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